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 ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 26 martie 2026 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, are 

loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea fizică 

a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director executiv - Direcția economică;  

▪ d-na Simona Liliana Poieană – director executiv adjunct - Direcția economică; 

▪ d-na Oana Andreea Amăriuței – șef serviciu – Serviciul administrarea domeniului 

public și privat, publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – director executiv - Direcția managementul proiectelor și 

investițiilor; 

▪ d-nul Adrian Imireanu – șef serviciu – Serviciul proiecte; 

▪ d-nul Adrian Cosmin Măgdălin  - șef serviciu- Serviciul investiții; 

▪ d-na Răduță Alina – șef serviciu - Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-nul Cătalin Drăgulescu – director executiv - Direcția relații interne și 

internaționale; 

▪ d-na Pamfil Daniela – inspector - Direcția relații interne și internaționale; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-ra Mandea Ionica – Compartiment guvernanță corporativă, monitorizarea 

serviciilor comunitare de utilități publice; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector - Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-nul Epure Gheorghe – director Serviciul Public Comunitar de Evidență a 

Persoanelor din Municipiul Focșani; 

▪ d-na Isac Oana – director Creșe Focșani 

▪ d-nul Milea Giani – director adjunct Direcția de Dezvoltare Servicii Publice 

Focșani; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 
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▪ d-nul Vasile Carnariu – director SC Entel Focșani; 

▪ d-nul Bălosu Cristinel – director Administrația Piețelor Focșani S.A.. 

 

Proiectul ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului creditelor interne pe anul 2026 și al 

Programului de investiții finanțat din acesta; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

2. proiect de hotărâre pentru aprobarea asigurarii din bugetul local al municipiului 

Focșani, în anul 2026, a cotei de cofinanțare de 20% din valoarea cheltuielilor 

eligibile aferente obiectivelor de investiții finanțate de la bugetul de stat prin 

Programul național de investiții ,,Anghel Saligny”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

proiectul “Achiziția de autobuze ecologice, stații de încărcare și sisteme asociate” 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

proiectul “Achiziția de autobuze ecologice, stații de încărcare și sisteme asociate-

etapa a 2-a”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 87/2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza DALI și descrierea sumară a investiției 

propuse a fi realizată prin proiectul „Creșterea eficientei energetice a clădirii 

Primăriei Municipiului Focşani”, cu modificările și completările ulterioare;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr.124/2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții: „Extindere rețea de distribuție gaze 

naturale în cartierul Mândrești, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”, cu 

modificările și completările ulterioare;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

7. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr.291/2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții: „Refacere infrastructură străzi, 

sistematizare verticală str. Prof. Constantin Stere, str. Ecaterina Varga, str. Bujor, 

str. Agriculturii, str. Mureșului, str. Cernei, str. Dogăriei, str. Crișana, str. Greva de 

la Grivița, mun. Focșani, jud. Vrancea”, cu modificările și completările ulterioare;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

8. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr.304/2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții: „Refacere infrastructură str. Alecu 

Sihleanu și fundătura, str. Maior Gh. Șonțu și fundătura, str. Aleea Aviatorilor, 

Aleea Cuza Vodă și fundătura”, cu modificările și completările ulterioare;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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9. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 7,25 mii lei din bugetul local 

al Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Tehnic Auto ”Traian Vuia” 

Focșani pentru  premierea elevilor participanți la Concursul Județean „Matematica 

în cuvinte și culori” din data de 30.03.2026  și pentru organizarea proiectului 

educațional  „Inovație și tradiție pe roți”, din data de 23.05.2026; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

10.  proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 4,23 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026, Școlii Gimnaziale ”Ion Basgan” 

Focșani pentru organizarea Concursului „Basganiada Cuvintelor și a Concursului 

„MateMagia Vrancei” 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

11. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 4,00 mii lei din bugetul local 

al Municipiului Focșani pe anul 2026 Școlii Gimnaziale ”Ștefan cel Mare” Focșani 

pentru  organizarea  Concursului „Grămăticel” și a concursului „MaxiMate”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

12. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea anexei la Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani nr. 567/2019 privind mandatarea 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de 

transport public local prin curse regulate, „Asociația Metropolitan Trans”, să 

exercite si să realizeze competențele Consiliului Local al Municipiului Focșani 

referitoare la punerea la dispoziție a bunurilor aferente serviciului de transport  

public local  în Municipiul  Focșani, cu modificările și completările ulterioare 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

13. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării, din Bugetul Local al Municipiului 

Focșani pe anul 2026, a sumei de 30,00 mii lei, în vederea acordării unui sprijin 

material persoanelor aflate în nevoie socială, cu ocazia Sărbătorilor de Paște; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

14. proiect de hotărâre privind, aprobarea completărilor și modificărilor  aduse anexei 

la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 

însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

 Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

15. proiect de hotărâre pentru  modificarea HCL nr. 384/2015 privind aprobarea 

Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

16.  proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 248/17.09.2020 privind aprobarea dării în administrare pe o perioadă de 

10 ani către Direcția de Asistență Socială Focșani a imobilului cu destinația de 

dispensar medical compus din construcție și teren aferent, situat în Focșani, str. 

Revoluției nr.12, în vederea asigurării serviciilor de asistență socială în zona de sud 

a municipiului;    

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

17.  proiect de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită, către Institutul 

Național de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă, a unor spații 

cu destinație de cabinete medicale, situate în incinta Dispensarului medical din 
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Municipiul Focșani, str. Revoluției nr.12, în vederea desfășurării activității 

Cabinetelor de Expertiză Medicală a Capacității de Muncă;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

18.  proiect de hotărâre privind stabilirea unui număr de 13 autorizații taxi disponibile 

ce vor fi atribuite transportatorilor în regim de taxi la nivelul Municipiului Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

19. proiect de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru Consiliul 

Local al Municipiului Focşani pentru o perioadă de trei luni, începând cu luna  

aprilie 2026;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

20.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitaţie publică a terenului în 

suprafaţă de 33,00 mp. situat în Focşani, b-dul Independenței nr.39, judeţul 

Vrancea, T.56, P.3487 înscris în CF71854, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focşani, către Societatea Petrosim SRL reprezentată de domnul Cîrnu 

Petrică;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

21.  proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz 

și servitute asupra unui teren în suprafață totală de 153,00 mp aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T 71, P 4234, CF 63108 – str. 

Poligonului, în vederea realizării de “Lucrări de întărire rețea pentru a.e.e. 

utilizatori racordați din PTAb 2627, Muncipiul Focșani, județul Vrancea”, către 

Distribuție Energie Electrică România SA - Sucursala Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

22. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului privind 

ocuparea domeniului public/privat al Municipiului Focşani, în vederea amplasării 

și funcționării teraselor sezoniere, aprobat prin HCL nr. 112/19.04.2023, cu 

modificările și completările ulterioare;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

23. proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării Publicului 

nr. 2544/15.01.2026 privind documentaţia P.U.Z. şi aprobarea Planului Urbanistic 

Zonal «Elaborare PUZ în vederea construirii unei stații de distribuție carburanți, 

magazin, copertină, totem, împrejmuire și amenajare căi de acces» – municipiul 

Focșani, bd-ul Brăilei, T. 200, P. 11036, 11039, 11047, 11048, pe terenul identificat 

cu numărul cadastral 74128, în suprafață de 1229 m2;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

24. proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 

81,00 mp. situat în Focşani, str. Bucegi (fosta str. Mareșal Ion Antonescu) nr. 4, 

judeţul Vrancea, T 191, P 10470 înscris în CF 74025, ce aparține domeniului privat 

al Municipiului Focşani, către domnul Jipa Gigi;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

25. proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 

13,00 mp. situat în Focşani, str. Bucegi (fosta str. Mareșal Ion Antonescu)    nr. 4, 

judeţul Vrancea, T 191, P 10454 înscris în CF 74001, ce aparține domeniului privat 

al Municipiului Focşani, către domnul Jipa Gigi;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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26.  proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă 

de 17,00 mp. situat în Focşani, str. Cezar Bolliac nr.6, judeţul Vrancea, T175, P9210 

înscris în CF71853 ce aparține domeniului privat al Municipiului Focşani, către 

doamna Cișmigiu Mirela 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

27. proiect de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă 

de 7,00 mp. situat în Focșani, str. 1 Decembrie 1918 nr.12, județul Vrancea, T. 

185, P. 9983 înscris în CF 75129, ce aparține domeniului privat al Municipiului 

Focșani, către domnul Lungu Costel-Cornel;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

28. proiect de hotărâre pentru aprobarea actualizării Cărții Funciare nr. 63778 

întocmită pentru imobilul – Str. Transilvaniei, ce aparține domeniului public al 

Municipiului Focșani;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

29.  proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în 

intravilanul atras al municipiului Focșani, T. 14, P. 40, număr cadastral 62083 și T. 

40, 41, P. 183, 184/1, 184/3, număr cadastral 61014; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

30.  proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru repartizarea și 

închirierea locuințelor din fondul locativ de stat aparținând Municipiului Focșani;   

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

31.  proiect de hotărâre privind  aprobarea Listei de priorităţi pentru anul 2026, privind 

repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în conformitate cu 

Hotărârea de Guvern nr. 962/2001, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare, privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr.152/1998 privind 

înfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare;   

Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

32.  proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuinţe ANL situate în 

Focsani, Cartierul Brăilei, solicitat de titularii contractelor de închiriere în 

conformitate cu Legea nr.152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, 

Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua! Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 26 martie 2026.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 188 

din 20 martie 2026 emisă de domnul Cristi Valentin Misăilă Primarul municipiului 

Focșani. Fac precizarea că ședința se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al domnilor consilieri locali 

care participă la ședință. Domnul Amăriuței Valentin? Este conectat în online, prezent. 

Domnul Anghene Dragoș-Răzvan? 

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „ Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bellu Daniel-Tomas?”  

Domnul consilier Bellu Daniel-Tomas: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Gheoca Corneliu Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Mocanu Georgian?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Nedelcu Mihai? Este conectat în online. O să ne comunice când ne aude.” 

Domnul consilier Nedelcu Mihai: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?” 

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Stoica Romeo?”  

Domnul consilier Stoica Romeo: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Tănase Neculai?” 
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Domnul consilier Tănase Neculai: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Doamna Tătaru Alexandra? Este conectată în online.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Prezent” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Am consemnat. Domnul Țigănuș Anton-Ionuț? 

Domnul Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„Constat că în sală sunt prezenți 17 consilieri locali municipali iar în mediul online 4,. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137 alin. 

(1) din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136 alin. (8) din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 

zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.  

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din 

data de 26 ianuarie 2026. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Dacă nu 

sunt, supun la vot procesul verbal. Cine este  „pentru” în sală?  

În sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. 

În mediul online domnul Nedelcu, doamna Alexandra Tătaru, doamna Pristavu 

Viorica sunt „pentru”, domnul Amăriuței nu ne aude. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș 

Anton-Ionuț, procesul verbal a fost aprobat. 

Vă supun atenției procesul verbal al sedinței extraordinare a Consiliului local 

din data de 6 martie 2026. Dacă sunt discuții pe marginea acestui proces verbal? Dacă 

nu sunt, îl supun la vot. Cine este  „pentru” în sală? 

În sală toți domnii consilieri sunt „pentru”. 

În mediul online doamna Alexandra Tătaru, domnul Nedelcu Mihai, domnul 

Amăriuței Valentin și doamna Pristavu Viorica sunt „pentru” . 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 
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Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș 

Anton-Ionuț procesul verbal a fost aprobat. 

Mulțumesc! Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc doamna 

secretar. Bună ziua domnule primar, dragi colegi. Înainte de a începe ședința doresc să 

știu dacă sunt discuții pe marginea ordinii de zi.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da 

domnule președinte de ședință. Bună ziua doamnelor și domnilor consilieri locali, 

stimați colegi, stimați reprezentanți ai mass-media, dragi focșăneni, în completarea 

ordinii de zi de astăzi propun următoarele proiecte: 

1. proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de dare în administrarea 

Consiliului Local al Municipiului Focșani, pe o perioadă de 10 ani, a terenului în 

suprafață de 341 mp.  ce aparține domeniului public al Județului Vrancea, înscris în 

Cartea Funciară nr. 52487 UAT Vrancea, în vederea derulării proiectului 

”Reabilitare urbană a zonei centrale a Municipiului Focșani”; 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Direcția de 

Dezvoltare Servicii Publice Focșani a unui imobil situat în „Perimetrul Istoric Piața 

Unirii și Grădina Publică” din Focșani; 

3. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 414/2020 privind aprobarea tarifelor și a prețurilor de pornire la licitație 

pentru închirierea unor bunuri, utilizate în desfășurarea activității, începând cu anul 

2021 de către Societatea Administrația Piețelor Focșani S.A., cu modificările și 

completările ulterioare; 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 243,00 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focşani pe anul 2026 pentru acoperirea sumelor necesare 

deplasării echipei de robotică “AI CITIZENS” a Colegiului Național  „Al.I.Cuza” 

Focșani și a mentorilor la etapa internațională a competiției FIRST Tech Challenge 

(FTC) - Campionatul Mondial din Houston, USA, precum și pentru cheltuieli logistice 

și materiale; 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 223,66 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focşani pe anul 2026 pentru acoperirea sumelor necesare 

deplasării echipei de robotică “BrickBot” a Colegiului Național „Unirea” Focșani și a 

mentorilor la etapa internațională a competiției FIRST Tech Challenge (FTC) - 

Campionatul Mondial din Houston, USA, precum și pentru cheltuieli logistice și 

materiale; 

6. proiect  de hotărâre privind  aprobarea alocării sumei de 13,70 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Școlii Gimnaziale ”Anghel Saligny” 

Focșani pentru  organizarea  Concursului Interjudețean „Cupa Anghel Saligny”, din 

cadrul Proiectului „Șahul-sportul minții” și  a Proiectului educațional „Cuvintele care 

prind viață”; 

7. proiect  de hotărâre privind   aprobarea alocării sumei de 1,50 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Tehnic ”Ion Mincu” Focșani  

pentru organizarea Festivalului-Concurs Județean Cultural  „Fii implicat în Tradiții 

Vrîncene” și a  Concursului Național  de Geografie „Terra”;         

8. proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 5,00 mii lei din bugetul local 

al Municipiului Focșani pe anul 2026 pentru Colegiul Economic „Mihail 
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Kogălniceanu” Focșani, în vederea organizării proiectului educațional „Drumul 

Vinului cu Mașini de Epocă”. 

9. proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuinţe ANL situate în 

Focsani, Cartierul Tineretului Sud, solicitat de titularii contractelor de închiriere în 

conformitate cu Legea nr.152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Vă mulțumesc!” 

 Domnul consilier local Anghene Dragoș-Răzvan: „Dacă îmi permiteți, propun 

și eu completarea ordinii de zi cu capitolul diverse.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc 

domnule primar! Dacă mai sunt discuții pe marginea acestor proiecte. Dacă nu supun 

la vot suplimentarea ordinii de zi. În sală cine este „pentru”.  

În sală toată lumea este „pentru”. În mediul online domnul Amăriuței, domnul 

Nedelcu, doamna Alexandra Tătaru au mâna ridicată. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „Pentru”  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc! Deci 

cu 21 de voturi „pentru” suplimentarea ordinii de zi a fost aprobată.  

Supun la vot ordinea de zi completarea ordinii de zi cu completarea cu punctul 

diverse. Cine este „pentru”? 

În sală 9 voturi „pentru” a domnilor consilieri locali Dumitru Victor, Gheoca 

Dumitru-Corneliu, Bucur Cornel, Răduță Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Anghene 

Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton Ionuț. 

Domnul Amăriuței, domnul Nedelcu au mîna ridicată. Doamna Pristavu? 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „Votez cum votează grupul P.S.D.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 11 voturi 

„pentru” s-a aprobat punctul diverse pe ordinea de zi.  

Supun la vot ordinea de zi în integralitatea sa. Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, 

doamna Alexandra Tătaru au mâna ridicată. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „Pentru”  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Cu 21 

de voturi „pentru” ordinea de zi în integralitatea sa a a fost aprobată. 

Trecem la proiectele de pe ordinea de zi. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Bugetului creditelor interne pe anul 2026 și al 

Programului de investiții finanțat din acesta; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt supun la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu 
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Daniel-Tomas, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 102 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea asigurarii din bugetul local al municipiului 

Focșani, în anul 2026, a cotei de cofinanțare de 20% din valoarea cheltuielilor 

eligibile aferente obiectivelor de investiții finanțate de la bugetul de stat prin 

Programul național de investiții ,,Anghel Saligny”; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect. Dacă nu sunt, supun la vot.”  

Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 103. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul 

“Achiziția de autobuze ecologice, stații de încărcare și sisteme asociate”; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog domnule consilier.” 

Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Aș vrea să știm și noi: acest proiect 

ca și proiectul următor este în colaborare cu încă 7 U.A.T. Care este contribuția acestor 

7 U.A.T-uri?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Colegii de la 

investiții. Vă rog frumos, domnule Imireanu.” 
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Domnul Imireanu Adrian: „Contribuția celor 7 parteneri este reprezentată de 

câte 50.000 euro de fiecare comună x 7 comune = 350.00 euro. Ei au o alocare 

financiară pentru achiziția de stații de încărcare pentru vehicule electrice și lucrările de 

racordare a acestora. Câte 25.000 de euro de stație, câte două stații de fiecare comună. 

Aceasta  este contribuția lor.” 

Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Da. Vă mulțumesc.! 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc și eu. 

Dacă mai aveți alte întrebări?” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Da. Aș avea și eu o întrebare. Bună 

ziua! Tot pentru domnul director. Aș dori să știu, în moemntul în care se va implementa 

acest proiect, operatorii care își desfășoară acum activitatea, ce se va întâmpla cu ei? 

Operatorii privați” 

Domnul Imireanu Adrian: „Nu sunt operatori privați pe traseele acestea.” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Cum? În aceste comune nu sunt 

microbuze?” 

Domnul Imireanu Adrian: „Sunt operate de S.C. Transport Public S.A..” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Am înțeles. Bine. Mulțumesc frumos!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc și eu. 

Dacă mai sunt și alte întrebări. Dacă nu vă supun la vot. 

Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 3 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 104. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul 

“Achiziția de autobuze ecologice, stații de încărcare și sisteme asociate-etapa a 2-

a”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 
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Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 4 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 105. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 87/2023 privind aprobarea documentaţiei tehnico-economice, a 

indicatorilor tehnico-economici, faza DALI și descrierea sumară a investiției 

propuse a fi realizată prin proiectul „Creșterea eficientei energetice a clădirii 

Primăriei Municipiului Focşani”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”? „Abțineri”?  „Împotrivă?”  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu 

Daniel-Tomas, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu sunt „pentru”. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra: „Abținere”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.”  

Cu 17 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, și 4 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan , Țigănuș Anton-Ionuț, Tătaru Alexandra, proiectul numărul 5 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 106 

 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr.124/2022 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții: „Extindere rețea de distribuție gaze 

naturale în cartierul Mândrești, Municipiul Focșani, Județul Vrancea”, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog, doamna Tătaru.” 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra: „Aș vrea să îăntreb în ce stadiu se 

află acest proiect. Cât mai este de executat, dacă este în termen, pentru că eu mi-am 
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notat anul trecut ce spunea domnul Bîrsan în ședința din 27 februarie2. Dați-mi voie să 

citesc: constructorul a promis că până în Crăciun cei care vor avea instalațiile de 

utilizare făcute vor primi gaz și se vor bucura de căldură pe gaz în centrale termice sau 

în obiecte casnice doresc dânșii. Dacă de Crăciun nu s-a putut, ce informații ne dați? 

De Paște se întâmplă ceva?”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc! Colegii 

de la investiții ne pot oferi un răspuns. Vă rog frumos.” 

Domnul Adrian -Cosmin Măgdălin: „În momentul de față proiectul are un 

avans fizic pe teren de aproximativ 60% însă avansul financiar al proiectului, respectiv 

sumele pe care le-am plătit noi constructorului sunt undeva la 40%. În momentul de 

față ducem proceduri cu Ministerul Dezvoltării pentru semnarea proiectului de 

finanțare în vederea asgirării resurselor financiare în acest an și sperăm dacă și aceste 

resurse vor fi alocate de Guvern  să ducem la bun sfârșit acest proiect. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc! Dacă 

mai sunt și alte discuții pe marginea acestui proiect. Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”? „  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 107. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr.291/2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții: „Refacere infrastructură străzi, 

sistematizare verticală str. Prof. Constantin Stere, str. Ecaterina Varga, str. 

Bujor, str. Agriculturii, str. Mureșului, str. Cernei, str. Dogăriei, str. Crișana, str. 

Greva de la Grivița, mun. Focșani, jud. Vrancea”, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect?” 

Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Am și eu o nelămurire dacă se 

poate. Modificarea HCL nr. 291/2021, ca și la proiectul anterior 304/2021 pentru 

aprobarea cererilor de finanțare. Ce s-a făcut în aceși 5 ani. De ce trebuie 5 ani ca să 

asfaltăm 5 străzi. Umbrărescu a făcut în trei ani 200 de km de autostradă. La noi 5 străzi 

ne trebuie 6 ani?”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog frumos 

domnul Măgdălin.” 
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Domnul Adrian -Cosmin Măgdălin: „Permiteți să vă răspund. Lucrările la 

acest proiect au început în anul 2024. Proiectul a  fost inițiat  la nivel de studiu de 

fezabilitate în 2021 prin hotărârea pe care ați menționat-o dumneavoastră. În această 

perioadă s-au desfășurat proceduri de achiziție, perioade de proiectare, a fost perioada  

de contractare a finanțării cu Ministerul Dezvoltării, au fost multe etape care au fost 

parcurse, nu au început lucrările în anul 2021. Lucrările au început în anul 2024 și în 

această perioadă Ministerul Dezvoltării a alocat eșalonat sume și insuficiente să 

terminăm mai repede acest proiect.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc! Dacă 

mai sunt și alte întrebări?” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Mai am și eu o întrebare pentru 

dumneavoastră și la acest proiect și la proiectul anterior și la următorul proiect am găsit 

o rubrică cu cheltuieli diverse și neprevăzute. Știu ce înseamnă cheltuieli diverse și 

neprevăzute, dar aș dori să știu cum calculați această sumă pe care o alocați la fiecare 

proiect, când cheltuielile sunt neprevăzute.” 

Domnul Adrian -Cosmin Măgdălin: „Această sumă este stabilită, cel puțin în 

cazul Programului Anghel Saligny, până într-un maxim 10% din valoarea lucrărilor 

din capitolul IV.” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Am înțeles. Și în cazul în care se 

depășeșsc aceste cheltuieli neprevăzute?” 

Domnul Adrian -Cosmin Măgdălin: „În cazul în care apar sitiații care să 

conducă la alocarea de sume suplimentare, atunci se vor supune dezbaterii în plenul 

consiliului local. Chiar dacă sunt acele sume alocate ca și cheltuieli diverse și 

neprevăzute, nu este obligatoriu să fie și nevoie a se utiliza. Aceasta este o măsură în 

care să fie asigurat proiectul pentru continuare în cazul apariției unei situații care 

necesită sume suplimentare.” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Am înțeles. Nu știam cum le-ați 

calcuita. Acum am înțeles, 10% din valoarea proiectului. În regulă. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc! Dacă 

mai sunt și alte întrebări?” 

Domnul consilier local Bucur Cornel: „Am și eu o întrebare. Strada Bujor ce 

grad de execuție are la  acest moment, vă rog.” 

Domnul Adrian -Cosmin Măgdălin: „Chiar astăzi am fost pe strada Bujor: 

trotuarele sunt în proporție de 90% realizate, mai sunt câteva racordări de realizat unde 

avem o situație cu 2 pruni care nu ni i-au acceptat să îi extragem Mediu, dar derulăm o 

procedură să îi convingem, ne încurcă acolo și sperăm ca după Paști să avem și asfalt 

turnat pe această stradă. Dacă reușește până în Paști constructorul să toarne, cel puțin 

primul strat, suntem în discuții avansate. Dacă ne lasă și vremea.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnul 

Măgdălin. Eu știu, poate s-a schimbat între timp, dar nu m-ați informat. Ultima discuție 

care am avut-o cu constructorul la fața loculșui a fost  că până de Paște vom avea primul 

strat de asfalt. Sunt în acest moment cu balastul pus, urmează să pună piatra spartă, se 

fac compactările, pregătirile, să facă testul  de compactare și ulterior să toarne binderul. 

Poate reușim până la Paște, dacă ne lasă și condițiile meteorologice bineînțeles, că se 

anunță ploi în acest weekend și iarăși poate să pună ceva piedici, dacă reușim vor face 

și primul strat de asftalt, urmând ca după Paște să se facă și celelalte operațșiuni. Și aici 

este iarăși o discuție mereu, nu înțeleg, pentru că nu știu procesul tehnologic mulți 
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cetățeni, chiar nici din colegii din consiliul local, după ce se toarnă primul strat de 

asfalt, se fac acele ridicări la cotă a capacelor de canalizare, a geigerelor și așa mai 

departe și se fac anumite lucrări  de intervenție în primul strat de asftalt, urmând ca la 

final, când se toarnă stratul de uzură să fie toate capacele la cota 0.” 

Domnul consilier local Bucur Cornel: „Da. Nu făceam referire la acest lucru, 

eu făceam referire la gradul de execuție și la sumele plătite. Suntem în urmă?” 

Domnul Adrian -Cosmin Măgdălin: „Nu. Suntem în urmă cu plățile, dar 

gradul de realizare este foarte avansat.” 

Domnul consilier local Bucur Cornel: „Da. C-am văzut 1.200.000.” 

Domnul Adrian -Cosmin Măgdălin: „Fiind doar un sector din strada Bujor 

care ai trebui realizat cu asfalt și ulterior semnalizarea rutieră de efectuat și tot proiectul 

se va închide.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. Vă rog 

domnule consilier.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Tot veni vorba de  străzi și de drumuri. 

Doresc și eu să pun o întrebare domnului primar ca urmare a unor apeluri primite. Și 

într-o zi am fost și eu până acolo la padocul de câini, sunt și eu iubitor de animale și 

am observat că strada aceea e foarte degradată. Ne puteți spune cine ar putea?.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Care este. Cum 

ajungeți la padoc, prin Golești? 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „prin Golești” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Nu aparține de 

municipiul Focșani.” 

Domnul consilier local Bîrsan Costel: „Nu aparține primăriei. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte întrebări?  Dacă nu, vă supun la vot acest proiect. 

Cine este „pentru”?   

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 108. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr.304/2021 pentru aprobarea cererii de finanțare și a devizului general 

estimativ pentru obiectivul de investiții: „Refacere infrastructură str. Alecu 

Sihleanu și fundătura, str. Maior Gh. Șonțu și fundătura, str. Aleea Aviatorilor, 
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Aleea Cuza Vodă și fundătura”, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 109. 

 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 7,25 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Tehnic Auto ”Traian Vuia” Focșani 

pentru  premierea elevilor participanți la Concursul Județean „Matematica în 

cuvinte și culori” din data de 30.03.2026  și pentru organizarea proiectului 

educațional  „Inovație și tradiție pe roți”, din data de 23.05.2026; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 110. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 4,23 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026, Școlii Gimnaziale ”Ion Basgan” Focșani 
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pentru organizarea Concursului „Basganiada Cuvintelor și a Concursului 

„MateMagia Vrancei”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 10 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 111. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 4,00 mii lei din bugetul local al 

Municipiului Focșani pe anul 2026 Școlii Gimnaziale ”Ștefan cel Mare” Focșani 

pentru  organizarea  Concursului „Grămăticel” și a concursului „MaxiMate”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 11 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 112. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului 

Local al Municipiului Focșani nr. 567/2019 privind mandatarea Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de transport 

public local prin curse regulate, „Asociația Metropolitan Trans”, să exercite si să 

realizeze competențele Consiliului Local al Municipiului Focșani referitoare la 
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punerea la dispoziție a bunurilor aferente serviciului de transport  public local  în 

Municipiul  Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 12 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 113. 

 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea alocării, din Bugetul Local al Municipiului Focșani 

pe anul 2026, a sumei de 30,00 mii lei, în vederea acordării unui sprijin material 

persoanelor aflate în nevoie socială, cu ocazia Sărbătorilor de Paște; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Vă rog domnule consilier.” 

Domnul consilier local Țigănuș Anton-Ionuț: „Aș propune un amendament 

pentru dublarea sumei de la 30 de mii la 60 de mii.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „mai sunt și alte 

discuții? Dacă nu, supunem la vot amendamentul domnului consilier. 

În sală 4 voturi „pentru” a domnilor consilieri locali Anghene Dragoș Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, Stoica Romeo. 

În online doamna Pristavu? Doamna Tătaru? 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra: „Abținere, pentru că procedural nu 

este posibil.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:„Mulțumesc doamnă, 

domnul Amăriuței? Domnul Nedelcu? 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „abținere” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica „abținere” 
Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Deci cu 17 voturi 

abținere și 4  voturi pentru amendamentul nu a trecut. Vă supuns la vot poriectul în 

integralitatea sa. Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 
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În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 13 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 114. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea completărilor și modificărilor  aduse anexei la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 

însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 14 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 115. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 384/2015 privind aprobarea 

Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Focșani, 

cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 
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Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 15 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 116. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 248/17.09.2020 privind aprobarea dării în administrare pe o perioadă 

de 10 ani către Direcția de Asistență Socială Focșani a imobilului cu destinația de 

dispensar medical compus din construcție și teren aferent, situat în Focșani, str. 

Revoluției nr.12, în vederea asigurării serviciilor de asistență socială în zona de 

sud a municipiului; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 16 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 117. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea dării în folosință gratuită, către Institutul Național 

de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă, a unor spații cu 

destinație de cabinete medicale, situate în incinta Dispensarului medical din 

Municipiul Focșani, str. Revoluției nr.12, în vederea desfășurării activității 

Cabinetelor de Expertiză Medicală a Capacității de Muncă; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 
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În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 17 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 118. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind stabilirea unui număr de 13 autorizații taxi disponibile ce vor 

fi atribuite transportatorilor în regim de taxi la nivelul Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 18 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 119. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 19 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind alegerea unui preşedinte de şedinţă pentru Consiliul Local al 

Municipiului Focşani pentru o perioadă de trei luni, începând cu luna  aprilie 

2026; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Vă rog propuneri. 

Grupul P.S.D. vă rog.” 

Domnul consilier local  Negulescu Victor-Traian: „Grupul P.S.D. îl propune 

pe domnul Popescu Kanty-Cătălin”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Alte propuneri. 

Domnul consilier local  Gheoca Dumitru-Corneliu: „Grupul P.N.L. îl propune 

pe domnul Dumitru Victor.” 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Supun la vot atunci 

propunerea ca domnul Kanty-Cătălin  Popescu să fie președinte de ședință pe 

următoarele trei luni. Cine este pentru?  

În sală sunt 7 voturi „pentru” a domnilor consilieri locali  consilieri Bîrsan 

Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-

Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae. 

În online domnul Amăriuței și domnul Nedelcu sunt pentru. Doamna consilier local 

Pristavu „pentru”. 7 voturi „abținere”. 3 voturi „împotrivă” 

Propunerea P.N.L. pentru domnul Victor Dumitru: Cine este pentru? 10 voturi 

pentru în sală. În online, domnul Nedelcu? Doamna Tătaru? 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „eu am votat pentru dl. Popescu. ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Domnul 

Amăriuței?”  

Domnul consilier local Amăriuței Valentin: „pentru domnul Popescu.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Am înțeles, suntem 

la domnul Victor Dumitru, cum votați: pentru, abținere sau împotrivă? 

Domnul consilier local Amăriuței Valentin: „abținere” 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „abținere ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „abținere” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc. 

Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra: „pentru” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Cu 11 voturi 

„pentru” și 10 voturi „abținere” președinte de ședință pentru următoarele 3 luni va fi 

domnul Victor Dumitru. Felicitări domnule Dumitru. Supunem acum la vot proiectul 

nr. 19. Cine este pentru? 

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 19 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 120. 

 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 20 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitaţie publică a terenului în 

suprafaţă de 33,00 mp. situat în Focşani, b-dul Independenței nr.39, judeţul 

Vrancea, T.56, P.3487 înscris în CF71854, ce aparține domeniului privat al 



23 
 

Municipiului Focşani, către Societatea Petrosim SRL reprezentată de domnul 

Cîrnu Petrică; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu 

Daniel-Tomas, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 20 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 121. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 21 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 153,00 mp aparținând 

domeniului privat al Municipiului Focșani, T 71, P 4234, CF 63108 – str. 

Poligonului, în vederea realizării de “Lucrări de întărire rețea pentru a.e.e. 

utilizatori racordați din PTAb 2627, Muncipiul Focșani, județul Vrancea”, către 

Distribuție Energie Electrică România SA - Sucursala Focșani; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 21 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 122. 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 22 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului privind ocuparea 

domeniului public/privat al Municipiului Focşani, în vederea amplasării și 

funcționării teraselor sezoniere, aprobat prin HCL nr. 112/19.04.2023, cu 

modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 22 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 123. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 23 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Raportului Informării și Consultării Publicului 

nr. 2544/15.01.2026 privind documentaţia P.U.Z. şi aprobarea Planului 

Urbanistic Zonal «Elaborare PUZ în vederea construirii unei stații de distribuție 

carburanți, magazin, copertină, totem, împrejmuire și amenajare căi de acces» – 

municipiul Focșani, bd-ul Brăilei, T. 200, P. 11036, 11039, 11047, 11048, pe terenul 

identificat cu numărul cadastral 74128, în suprafață de 1229 m2; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu 

Daniel-Tomas, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 
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Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 23 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 124. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 24 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 

81,00 mp. situat în Focşani, str. Bucegi (fosta str. Mareșal Ion Antonescu) nr. 4, 

judeţul Vrancea, T 191, P 10470 înscris în CF 74025, ce aparține domeniului 

privat al Municipiului Focşani, către domnul Jipa Gigi; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală 7 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu Daniel-Tomas, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și 10 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș 

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-

Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-

Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae. 

Doamna Tătaru ? 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra: „pentru” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Domnul Nedelcu? 

Doamna Pristavu? 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „abținere” 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „abținere” 

Domnul consilier local Amăriuței Valentin: „abținere” 

 

Cu 8 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri, Bellu Daniel Tomas, 

Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra și 13 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae proiectul numărul 24 nu  a fost 

aprobat. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 25 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 

13,00 mp. situat în Focşani, str. Bucegi (fosta str. Mareșal Ion Antonescu) nr. 4, 

judeţul Vrancea, T 191, P 10454 înscris în CF 74001, ce aparține domeniului 

privat al Municipiului Focşani, către domnul Jipa Gigi; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  
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În sală 7 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu Daniel-Tomas, Stoica 

Romeo, Tănase Neculai și 10 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș 

Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-

Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-

Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Domnul Nedelcu? 

Doamna Pristavu? 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „abținere” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Domnul 

Amăriuței? 

Domnul consilier local Amariutei Valentin: „abținere” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Doamna Tătaru și 

domnul Nedelcu. Domnul Nedelcu? 

Domnul consilier local Nedelcu Mihai: „abținere” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier local Tătaru Alexandra: „pentru” 

 

Cu 7 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri, Bellu Daniel Tomas, 

Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica 

Romeo, Tătaru Alexandra și 14 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae proiectul numărul 25 nu  a fost 

aprobat. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 26 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 

17,00 mp. situat în Focşani, str. Cezar Bolliac nr.6, judeţul Vrancea, T175, P9210 

înscris în CF71853 ce aparține domeniului privat al Municipiului Focşani, către 

doamna Cișmigiu Mirel; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online doamna Tătaru și domnul Amăriuței, domnul Nedelcu sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 
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Anton-Ionuț, proiectul numărul 26 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 125. 

 

 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 27 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind vânzarea fără licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 7,00 

mp. situat în Focșani, str. 1 Decembrie 1918 nr.12, județul Vrancea, T. 185, P. 

9983 înscris în CF 75129, ce aparține domeniului privat al Municipiului Focșani, 

către domnul Lungu Costel-Cornel; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online doamna Tătaru,domnul Amăriuței, domnul Nedelcu sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 27 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 126. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 28 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea actualizării Cărții Funciare nr. 63778 întocmită 

pentru imobilul – Str. Transilvaniei, ce aparține domeniului public al 

Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online doamna Tătaru,domnul Amăriuței, domnul Nedelcu sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 28 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 127. 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 29 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în intravilanul 

atras al municipiului Focșani, T. 14, P. 40, număr cadastral 62083 și T. 40, 41, P. 

183, 184/1, 184/3, număr cadastral 61014; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online doamna Tătaru, doamna Pristavu, domnul Amăriuței, domnul Nedelcu 

sunt „pentru”. ” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 29 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 128. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 30 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru repartizarea și închirierea 

locuințelor din fondul locativ de stat aparținând Municipiului Focșani; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Am o întrebare pentru domnul director, 

având în vedere că este aici în sală, pe ce considerente ați hotărât mărirea tarifelor? 

Muțumesc frumos! Ținând cont de situația grea pe care o traversează la acest moment 

agenții economici și cei care își desfășoară ... agricultorii, am dori să știm care sunt 

considerentele pentru care ați hotărât mărirea tarifelor.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Două secunde că 

nu vorbim de... Suntem la punctul 30 domnule consilier.”  

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Îmi cer scuze.”  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Revenim la vot. 

Suntem la proiectul nr. 30. Cine este „pentru”?  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu 

Daniel-Tomas, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru și doamna 

Pristavu sunt „pentru”.  

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 
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Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 30 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 129. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 31 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind  aprobarea Listei de priorităţi pentru anul 2026, privind 

repartizarea locuinţelor pentru tineri, destinate închirierii, în conformitate cu 

Hotărârea de Guvern nr. 962/2001, republicată, cu modificările și completările 

ulterioare, privind Normele metodologice de aplicare a Legii nr.152/1998 privind 

înfiinţarea Agenţiei Naţionale pentru Locuinţe, republicată, cu modificările și 

completările ulterioare; Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana 

Camelia, Vulpoiu Adrian Nicolae, Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect?  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da 

domnule președinte de ședință. La acest proiect am propus un amendament în sensul 

modificării listei de priorități de la poziția 20 cu 61 de puncte numitul Balica Mihai  

titlular al dosarului ANL nr. 5964/9.02.2024 va urca la poziția 8 cu 67 de puncte  în 

urma punctării la criteriul număr copii cu 3 puncte și a modificării punctajului la 

criteriul venituri, având în vedere cererea înregistrată la Primăria municipiului Focșani 

la nr. 29684/24.03.2026 și fac eu o paranteză, ăsta nu este amendament, familia Balica 

mai are un copil născut în data de 18.03.2026, să-i trăiască. Pentru asta a solicitat 

completarea dosarului de ANL, drept pentru care a obținut punctaj în plus. Așa că  îi 

îndemn pe toți cei care depun dosare la ANL să  aibă cât mai mulți copii, ca saă aibă 

punctaj cât mai mare. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc 

domnule primar. Dacă mai sunt discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu, supun 

la vott amendamentul? Cine este pentru în sală? În online?  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu 

Daniel-Tomas, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru sunt „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 
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Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, amendamnetul a fost 

aprobat. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Supun la vot 

proiectul de hotărâre în integralitatea sa. Cine este pentru în sală?  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu 

Daniel-Tomas, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu, doamna Tătaru sunt „pentru”.  

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 31 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 130. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 32 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuinţe ANL situate în Focsani, 

Cartierul Brăilei, solicitat de titularii contractelor de închiriere în conformitate 

cu Legea nr. 152/1998 republicată, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Pristavu Viorica 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online doamna Tătaru, doamna Pristavu, domnul Amăriuței, domnul Nedelcu 

sunt „pentru”. ” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 32 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 131. 

 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Trecem acum la 

proiectele în completarea ordinii de zi. 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 1 pe suplimentarea ordinii 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de dare în administrarea 
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Consiliului Local al Municipiului Focșani, pe o perioadă de 10 ani, a terenului în 

suprafață de 341 mp.  ce aparține domeniului public al Județului Vrancea, înscris 

în Cartea Funciară nr. 52487 UAT Vrancea, în vederea derulării proiectului 

”Reabilitare urbană a zonei centrale a Municipiului Focșani”; Inițiator, Primar, 

Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect?  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da 

domnule președinte de ședință. Aș vrea să fac eu o lămurire deși crde că v-ati 

documentat și ați citit proiectul, dar și pentru cetățenii municipiului Focșani. Suntem 

astăzi în faza în care  elaborăm documentația tehnică pentru a atrage fonduri europene 

pentru reabilitarea zonei centrale. Vorbim aici de tot ce înseamnă Piața Unirii și tot ce 

înseamnă trotuare de la intersecția bdului. Unirii cu str. Maior Gheorghe Pastia, str. 

Unirea Principatelor și până la intersecția bdului. Unirii cu str. Ștefan cel Mare, inclusiv 

până la intersecția str. Dimitrie Cantemir cu str. Mihail Kogălniceanu. Pentru că aici, 

în Piața Unirii, în fața Prefecturii și a Consiliului Județean există o esplanadă care, știm 

foarte bine că este destul de deteriorată, ca de altfel și pavajul din Piața Unirii. Această 

esplanadă nu este în administrarea și în proprietatea Consiliului local, al Primăriei 

Municipiului Focșani, ci este în proprietatea, o parte este în administrarea și 

proprietatea Consiliului Județean – și de aceea elaborăm acest proiect de hotărâre, iar 

o altă parte imporrtantă, practic partea centrală a esplanadei este în administrarea 

Instituției Prefectului, prin Ministerul Afacerilor de Interne și pentru acest lucru am 

demarat procedura legală ca de altfel și acest proiect de hotărâre, către Ministerul 

Afacerilor de Interne pentru a putea să solicităm trecerea în administrarea consiliului 

local pentru a putea să integrăm și aceste două zone importante din Piața Unirii în 

proiectul mare de reabilitare. Profit  de această ocazie, doamnelor și domnilor consilieri 

locali și dragi colegi, să reiterez invitația pe care v-am transmis-o deja pentru mâine, 

înmcepând cu ora 12 aici, în sala Balada, va avea loc o primă prezentare, vor veni cei 

de la firma de proiectare să ne prezinte, nu doar acest proiect de reabilitare a zonei 

centrale, a Pieței Unirii, ci și alte trei proiecte: vorbim aici de proiectul reabilitarea 

Parcului Schuman, proiectul de reabilitare a Parcului Teatru și acea discuție pe care am 

avut-o mai amplă în discuțiile precedente – vornim aici de propunerea de elaborare a 

studiului de oportunitate pentru construirea unui centru comercial în Piața Moldovei, 

în baza unui parteneriat cu un investitor privat. Și reiterez această invitație, mânie la 

ora 12 să fim cu toții prezenți pentru că v-am promis că le vom prezenta înainte de a le 

finaliza proiectantul și înainte de a veni în fața dumneavoastră cu, să spunem, forma 

finală, e o formă propusă la documentația de avizare a lucrărilor de intervenție, stadiul 

D.A.L.I.. Asta nu înseamnă că aceste proiecte nu vor suferi modificări și la faza de 

proiect tehnic. Dar vreau să am opiniile dumneavoastră pentru a putea să conturăm cât 

mai bine aceste proiecte, pentru că sunt niște proiecte extrem de importante  pentru 

municipalitate și vreau să avem și acordul dumneavoastră încă din aceastpă fază. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumim 

domnule primar. Dacă mai sunt și alte discuții pe marginea acestui proiect? Dacă nu, 

vă supun la vot acest proiect. 
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Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online doamna Tătaru, doamna Pristavu, domnul Amăriuței, domnul Nedelcu 

sunt „pentru”. ” 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 1 de pe completarea ordinii de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 132. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 de pe completarea ordinii 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea dării în administrare către Direcția 

de Dezvoltare Servicii Publice Focșani a unui imobil situat în „Perimetrul Istoric 

Piața Unirii și Grădina Publică” din Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? Dacă nu sunt, vă supun la vot acest proiect. 

Cine este „pentru”?  

În sală 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu 

Daniel-Tomas, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 3 voturi „abținere” ale domnilor 

consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț. 

În online doamna Tătaru, doamna Pristavu, domnul Amăriuței, domnul Nedelcu 

sunt „pentru”. ” 

Cu 18 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra și 3 voturi „abținere” ale domnilor consilieri Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe 

completarea ordinii de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 133. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 de pe completarea ordinii 

de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 414/2020 privind aprobarea tarifelor și a prețurilor de 

pornire la licitație pentru închirierea unor bunuri, utilizate în desfășurarea 
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activității, începând cu anul 2021 de către Societatea Administrația Piețelor 

Focșani S.A., cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect?  

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Iată, domnule director. A venit 

proiectul. Care sunt considerentele pentru care ați considerat că trebuie să măriți 

tarifele la piață? Îi trimitem pe toți acasă sau îi lăsăm să își mai desfășoare activitatea?  

Domnul director Bălosu Cristinel: „Nu îi trimitem domnule consilier. Dacă 

vedeți am propus o creștere de doar 10% și în nota de fundam,entare am prins ca 

principala cauză rata inflației. ” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Pe lângă aștia 10%  dacă îmi permiteți  

acestor agricultori lui s-au mărit și taxele și impozitele,  impozitele pe terenuri, 

impozitele pe solarii, combustibilul cu care îți aduc marfa la piață. Îi punem pe fugă, o 

să rămânem fără agricultori. Să găsim soluții cu care să-i încurajăm să vină la piață, nu 

să plece și noi să mergem la supermarketuri să cumpărăm produse din Grecia, Turcia, 

Olanda și din altă parte.” 

Domnul director Bălosu Cristinel: „Să știți că Administrația Piețelor are unele 

dintre cele mai ieftine tarife. Da, domnule consilier? Administrația Piețelor are unele 

dintre cele mai ieftine tarife din țară. 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Tocmai aia. Să rămână așa.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Și cheltuielile de 

funcționare și alte cheltuieli nu pot fi suportate întotdeauna?” 

Domnul director Bălosu Cristinel: „Nu putem. Cine suportă costurile, 

diferența asta?” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Deci e musai să le mărim. Păi ce le-

am creat? Ce facilități le-am pus: aer condiționat?” 

Domnul director Bălosu Cristinel: „Ați fost?” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „da, am fost astăzi la ora 11 piața plină 

de alimente dar puțini cumpărători. Și toți vai că nu vând.”  

Domnul director Bălosu Cristinel: „Asta înseamnă piață ieftină, cu tarife 

ieftine, comercianții care vin în continuare” 

Domnul consilier local Stoica Romeo: „Păi nu vând. Asta e problema. Haideți 

să mergem mâine în piață să vă însoțesc să vedeți cum se plâng comercianții din Piața 

Moldovei.”  

Domnul director Bălosu Cristinel: „La ce oră? Nu le plângeți de milă.” 

Domnul consilier local Bucur Cornel: „Ce facem? Ați pus o înterbare. V-a 

răspuns.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Domnule consilier 

haideți să vorbim pe rând să ne înțelegem. Mai aveți ceva de adăugat domnule director? 

Alte întrebări pe marginea acestui proiect?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

președinte, domnilor consilieri. Dacă îmi permiteți mie să fac un remember pentru cei 

care nu au fost, mai ales pentru consilierii locali care nu au fost în mandatul 2020-2024. 

Aceste actualizări de tarife, mai ales când sunt actualizate curatele indicelui de inflație, 

este o necesitate, nu este o bucurie pentru nimeni. Știu foarte binecă sunt acum poveri 

foarte mari din punct de vedere fiscal pe umerii tuturor comercianților, pe umerii 



34 
 

tuturor cetățenilor, dar trebuie să vă reamintesc faptul că în 2020-2024 consiliul local 

la vremea respectivă de  cât ori venea domnul director la acea vreme domnul Vulpoiu, 

directorul Societății de Servicii Salubrizare Publică se respingeau aceste proiecte de 

actualizare. Dumnealor erau obligați în continuare să presteze serviciiile de curățenie 

și colectare a gunoiului menajer din municipiul Focșani și nu numai din municipiul 

Focșani, ci și din alte localități, costurile erau mult mai mari decât veniturile și iată că, 

din această cauză, societatea comercială Servicii publice a ajuns să înregistreze 

obligații foarte mari către diverși furnizori, către diverși creditori și atunci conducerea 

a fost obligată să abordeze un instrument financiar de a se pune la adăpost pentru a nu 

intra în insolvență, acel al declansării concordatului preventiv. Haideți să nu încercăm. 

Eu înțeleg, sunt anumite chestiuni care trebuie să protejăm, dar să nu fim atât de 

populiști încât să ne ducem pe urmă tot noi să arătăm cu degetul, vezi Doamne că 

Misăilă a băgat și Salubrizare și Servicii Publice în faliment. Nu am băgat-o eu în 

faliment. Eu am venit de fiecare dată în fața consiliului local și am propus. 

Dumneavoastră sunteți decidenții, iar consiliul local este acționarul majoritar al acestor 

societăți comerciale, nu Primăria municipiului Focșani. Primăria municipiului Focșani 

pune doar în aplicare hotărârile pe care dumneavoastră le adoptați aici. Eu vin doar în 

fața dumneavoastră la solicitarea diverșilor colaboratori, în speța de față, din partea 

societății de Administrare a Piețelor, vin și propun anumite proiecte. Dacă considerați 

că este sau nu este oportună această propunere, dumneavoastră decideți la vot. Dar 

trebuie să votați în cunoștință de cauză și să conștientizați efectele care pot să apară ca 

urmare a unui vot negativ, pentru că nu este nicio bucurie să mergi de fiecare să îi spui 

unui cetățean: domnule, s-au mărit taxele, s-au mărit impozitele și așa mai departe. Dar 

în același timp trebuie să ne gândim foarte clar și ne uităm foarte atent la ceea ce se 

întâmplă în economie în general: au crescut tarifele  peste tot și automat au crescut și 

costurile acestor societăți comerciale și dacă nu și le acoperă din venituri se poate 

ajunge în situația de  merge în pierdere sau chiar să ajungă până la insolvență și de ce 

nu, până la faliment. Așa că, noi suntem aici între ciocan și nicovală și trebuie să 

alegem, ce vrem să facem? Mergem mai departe cu Administrația Piețedlor sau o lăsăm 

să intre în pierdere, în insolvență și să lăsăm niște facilități cetățenilor care, să mă 

iertați, ați fost la ora 11, astăzi joia, eu știu că de obicei piața se face de către cetățeni 

ori dimineața la prima oră, ori după ora 16 -17 când ies oamenii de la serviciu, iar 

sâmbăta și duminica uneori n-ai loc să arunci un ac acolo și mai ales că e și o perioadă 

de post, poate oamenii sunt mai credincioși în Focșani. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc și eu. 

Dacă mai sunt alte discuții?” 

Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Aș avea și eu două întrebări. În 

Piața, mai ales în zona industrială s-au lărgit vânzătorii și pe trotuar de nu poți trece 

decât o singură persoană. De ced se permite așa ceva. A doua întrebare: în Piața, din 

cei care vând, se știe foarte bine, 90% sunt societăți comerdciale, P.F.A., și alte 

asemenea, nu sunt producători. Ce se face pe acolo, pentru  că acolo este cel mai mare 

hub de deturnare de bani. Nu te poți duced în piață să  iei un kilogram de roșii că n-ai 

cum să plătești cu cardul. Dacă nu poți să plătești cu cardul e clară treaba, ce să mai 

vorbim.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Domnule consilier, 

haideți să nu facem totuși acuzații fără o dovadă certă.” 
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Domnul director Bălosu Cristinel: „Domnule consilier, Piața nu este instituție 

de control. Cum să-i verific în calitate de director dacă vând cu bon, nu vând cu bon. 

Nu sunt instituție de control. Sunt altele care vin: Poliția Economică, A.N.A.F-ul. Eu 

nu am niciun instrument la îndemână ca să-i pot controla.” 

Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Dar puteți sesiza.” 

Domnul director Bălosu Cristinel:  „Să-i dau în primire, am înțeles.” 

Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Bun. Și cu prima întrebare, ce 

faceți.” 

Domnul director Bălosu Cristinel:  „Dacă ați observat,  am tușat, am trasat 

linii albe și îi oblig să nu mai depășească. Merg astăzi.” 

Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Și ei tot nu respectă.” 

Domnul director Bălosu Cristinel:  „Încercăm și o să-i civilizăm, o să vedeți.” 

Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Da, bine, vă mulțumesc.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Mi-ați 

ridicat, domnule președinte, mi-ați ridicat câteva mingi la fileu și nu pot ca să nu vi le 

servesc, pentru că asta este situația, suntem în politică și trebuie să vă răspund foarte 

clar.  

Unul din obiectivele pentru care mâine vă invit este și această dorință a noastră, 

a tuturor bănuiesc, să avem un centru comercial unde să nu mai fim nevoiți să stabilim 

distanțe, să avem o construcție civilizată, să avem o construcție în care să poată sta toți 

acești  comercianți în condiții civilizate și de comercializare și pentru clienți, să le 

asigurăm și locuri de parcare și atunci nu o să mai fie discuția că vor sta sau nu vor sta 

pe trotuar. Nu o să mai fie pe trotuar în moemntul în care vom avea o construcție în 

care să încapă toți, în condiții civilizate. Asta unul la mână. Doi la mână: Administrația  

Piețelor, ceea ce nu v-a spus domnul director, are obligația să asigure minim 10% din 

mese pentru producători agricoli. Avem un sector în acest sens alocat în piață, atât în 

interior, cât și în exterior din ce știu eu domnule director, da, dar din păcate acești 

producători nu vin constant, zilnic, ei au mesele prerezervate. Sunt mese care stau, 

pentru că nu au un flux continuu de aprovizionare și de produceție a produselor agro-

alimentare, dar zona este special dedicată pentru ei. Aici sunt de acord cu 

dumneavoastră , trebuie verificați și domnii de la Administrația Piețelor, dar, așa cum 

a spus si domnul director, nu Administrația Piețelor verifică, cum își înregistrează 

veniturile comercianții. Și vă dau un exemplu, dumneavoastră dacă închiriați un 

apartament, sau închiriați un spațiu comercial îl întrebați pe cel care desfășoară 

activitate în spațiu comercial dacă înregistrează veniturile sau nu? Pe dumneavoastră 

vă interesează să luați chiria. Același lucru este și pentru Administrația Piețelor. 

Administrația Piețelor este cea care gestionează doar spațiile în care se 

desfășoară aceste   activități  și  fapte de  comerț,  iar  mai departe,  organismele abilitate  

sunt, într-adevăr, cum a spus și domnul director, A.N.A.F.-ul, Poliția Economică, 

Direcția Agricolă și altele, care vin și verifică respectarea condițiilor impuse de lege: 

D.S.P.-ul, D.S.V.-ul, sunt multe organisme de control, dar eu vă spun din experiență, 

când eram la Grada Financiară, se făceau acele controale inopinate și erau foarte mulți 

care, la prima vedere, păreau că nu dau bon fiscal, ei aveau o casă de marcat acolo. Dar 

vă întreb, dumneavoastră credeți că un cumpărător din piață se duce vreodată să ceară 

bonul fiscal? Nu prea sunt care să ceară bonul fiscal. Și când e cu mâna plină de pământ, 

de mizerie de pe legume și fructe mai greu să bată în casa de marcat. Haideți să-i lăsăm 

să comercializeze, pentru că avem o piață foarte bună. Într-adevăr trebuie să fim atenți 
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și la aceste aspecte, dar nu este de competența noastră ca și autoritate publică locală și 

nici nu putem noi acum să devenim o poliție, care să... a dumnealor pot sesiza alte 

aspecte legate de calitatea mărfurilor, legate de alte chestiuni care sunt în directă și 

strânsă legătură cu sănătatea publică, dar nu pe partea aceasta de înregistrare a 

veniturilor, aici nu este de apanajul nostru. Mulțumesc!” 

Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „Dar parcă înainte era un mercurial, 

nu așa? Mai este?” 

Domnul director Bălosu Cristinel:  „Nu mai există.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Vă rog domnule 

consilier?” 

Domnul consilier local Bârsan Costel: „Da. Mulțumesc, domnule președinte! 

Vreau să spun și eu câteva cuvinte și să declar de la bun început, nu sunt fan al 

domnului Bălosu, sub nicio formă. Dar aici cu taxele dânsul are dreptate până la un 

punct. Dintotdeauna civilizația umană s-a bazat pe taxe: bune, rele, ne place, nu ne 

place taxele trebuie plătite, pentru că, cu aceste taxe se întreține acel spațiu și instituțiile 

care le propun, dar de aici și până la modul cum sunt folosiți banii sau veniturile de 

către Administrația Piețelor, aici este o altă discuție și noi avem semnale că nu sunt 

chiar așa foarte bine gestionate asemenea fonduri. Și cu ocazia asta, îi atrag atenția 

domnului director să se aplece asipra acestui aspect cu gestionarea acestor fonduri, cu 

colectarea lor și nu colectare după simpatii și antipatii, că dacă m-aș duce să vând în 

Piață, mi-ar lua domnul Bălosu de 10 ori tariful.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Nu cred domnule 

consilier, atâta timp cât are un tarif standard nu are cum să vă ia mai mult 

dumneavoastră.” 

Domnul consilier local Bârsan Costel: „orice e posibil. Să continui. Vă dați 

seama că am făcut o glumă, că nu mă duc eu să vând în piață, că nu sunt producător și 

nici n-am societate comercială care să mă oblige să vând acolo. Deci, vis-a-vis de 

aceste fonduri; gestionarea lor mai corectă, accesez la această problemă ridicată dde 

A.U.R. în ce privește trotuarele și pe mine mă deranjează și nu cred că este corect ca 

aceste trotuare care sunt destinate pentru ciruclație să fie ocupate de producători, pe 

motiv că nu au loc, că nu au nu știu ce. Toleranță zero pentru  orice alte motive care 

duc la nerespectarea unui regulament al pieței.  

Referitor la proiectul de care de amintea domnul primar eu consider că este un 

proiect bun li din câte îmi aduc eu bine aminte cred că a mai fost introdus o dată în 

consiliul local acum câțiva ani, e firesdc ca în situația în care suntem parteneriatul 

public-roivat să își spună cuvântul și numai în felul ăsta – și repet e opinia mea – numai 

în acest fel se poate construi ceva bun, având în vedere penuria de fonduri pe care o 

traversăm și criza actuală. Mulțumesc frumos! 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Muțumesc și eu. 

Mai sunt și alte discuții? Dacă nu, vă supun la vot proietul 3 de pe suplimentarea ordinii 

de zi. 

Cine este „pentru”?  

În sală 12 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Negulescu Victor-Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Bucur Cornel, Bellu 

Daniel-Tomas, un vot „abținere” al domnului consilier local  Tănase Neculai și 4 voturi 
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„împotrivă” ale domnilor consilieri Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan,Țigănuș Anton-Ionuț  și Stoica Romeo. 

În online domnul Amăriuței este pentru. Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Doamna Tătaru? 

Domnul Nedelcu?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Doamnna Tătaru?” 

Domnul  consilier local Nedelcu Mihai: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 15 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, un vot „abținere” al 

domnului consilier local  Tănase Neculai și 4 voturi „împotrivă” ale domnilor consilieri 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan,Țigănuș Anton-Ionuț  și Stoica Romeo, 

proiectul numărul 3 de pe completarea ordinii de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 134. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 243,00 mii lei din 

bugetul local al Municipiului Focşani pe anul 2026 pentru acoperirea sumelor 

necesare deplasării echipei de robotică “AI CITIZENS” a Colegiului Național  

„Al.I.Cuza” Focșani și a mentorilor la etapa internațională a competiției FIRST 

Tech Challenge (FTC) - Campionatul Mondial din Houston, USA, precum și 

pentru cheltuieli logistice și materiale; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Domnule 

președinte, dacă îmi permiteți” 

Doamna consilier local Săndulescu Andreea-Raluca: „Aș vrea să fac 

mențiunea că nu particip la vot. Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Și eu care 

voiam să vă felicit.” 

Doamna consilier local Săndulescu Andreea-Raluca: „Mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Încă o 

dată spun și în plen, mă bucur enorm că avem această posibilitate de a sprijini de 

această dată două colegii, cele mai importante, de faptul toate sunt importante, dar 

acestea sunt cu cele  mai mari performanțe din domeniul roboticii din municipiul 

Focșani, vorbim aici de Colegiul Național „Alexadru Ioan Cuza” și de Colegiul 

Național „Unirea” din municipiul Focșani care au participa la finala concursului 

național și unde au câștigat locul al  doilea, ceea ce le-a adus o calificare merituoasă la 

campionatul mondial din Houston. Încă o dată îi felicit, felicit atât conducerile celor 

două colegii, aici avem alături de noi pe doamna director al Colegiului Național 

„Alexandru Ioan Cuza”, dar și pe domnul director Noană pentru că dumnealui a fost 

alături de echipă prezent la acea competiție. 
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 Felicit în primul rând elevii pentru că au fost niște oameni deosebiți și sunt niște 

oameni deosebiți și au demonstrat o mare putere de concentrare și de caracter, mai ales 

că este un moment istoric în municipiul Focșani: cele două echipe, de altfel rivale aici 

pe plan local, acolo, la nivel național, și-au dat mâna și au făcut echipă și au format 

practic o singură echipă în turneul final al campionatului național și mi se umplea inima 

de bucurie când toată sala striga Focșani. Asta este un lucru extraordinar și sper ei ca 

la întoarcere să vină cu premiul cedl marea așa cum au venit și în anul 2024 și nu este 

un efort foarte mic, dar un efort bine meritat pentru acești copii minunați, pentru 

profesorii lor, pentru  mentorii lor și bineânțeles pentru cei care îi susțin întotdeauna 

din spate – părinții – și îi felicit încă o dată pentru că au făcut o echipă extraordinară.  

Vreau să mulțumesc totodată și domnului președinte al Consiliului Județean 

pentru că s-a implicat și a promis că la alocarea sumelor care vor fi distribuite către 

unitățile administrativ-teritoriale către primării, a promis că va da o sumă care să mai 

atenueze din această sarcină de la buget.  

De asemenea și domnului deputat Dragoș Ciubotaru care, deja printr-un 

amendament formulat în plenul Parlamentului, atunci când s-a aprobat legea bugetului 

de stat, a alocat către Municipiul Focșani suma de 100 mii de lei, la fel sume care vor 

fi înregistrate în bugetul general al Municipiului Focșani și care practic vor putea să 

reducă puțin din această presiune deci, contribuția este să spunem de această dată din 

partea tuturor celor implicați și le mulțumesc.  

Sper eu că acești elevi să facă, așa cum au făcut de fiecare dată, performanță și 

să obțină cele mai bune rezultate. Le dorim mult succes pentru că iată nu departe va fi 

momentul când ei vor participa la acest concurs internațional unde în 2024 am devenit 

campioni, cei de la AI CITIZENS de la Colegiul Național „Alexandru Ioan Cuza”, 

acum i-au luat și pe prietenii lor să spunem așa de la Unirea și nu numai, mai avem o 

echipă calificată la acest turneu și le mulțumimfoarte  mulțt și îl felicităm pe toți elevii 

în principal și profesorii și părinții. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă mai sunt și 

alte discuții pe marginea acestui proiect? 

Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Vulpoiu 

Adrian-Nicolae, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca 

Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, 

Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 

4 de pe completarea ordinii de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 135. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 223,66 mii lei din 

bugetul local al Municipiului Focşani pe anul 2026 pentru acoperirea sumelor 
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necesare deplasării echipei de robotică “BrickBot” a Colegiului Național 

„Unirea” Focșani și a mentorilor la etapa internațională a competiției FIRST 

Tech Challenge (FTC) - Campionatul Mondial din Houston, USA, precum și 

pentru cheltuieli logistice și materiale; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? 

Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu?” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc.” 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru 

Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, 

proiectul numărul 5 de pe completarea ordinii de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 136. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind  aprobarea alocării sumei de 13,70 mii lei din 

bugetul local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Școlii Gimnaziale ”Anghel 

Saligny” Focșani pentru  organizarea  Concursului Interjudețean „Cupa Anghel 

Saligny”, din cadrul Proiectului „Șahul-sportul minții” și  a Proiectului 

educațional „Cuvintele care prind viață”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? 

Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”.  

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru 

Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, 

proiectul numărul 6 de pe completarea ordinii de zi a fost aprobat devenind hotărârea 

nr. 137. 

 

Domnul Victor Dumitru a ieșit din sala de ședință. 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 1,50 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 Colegiului Tehnic ”Ion Mincu” Focșani  
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pentru organizarea Festivalului-Concurs Județean Cultural  „Fii implicat în 

Tradiții Vrîncene” și a  Concursului Național  de Geografie „Terra”; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? 

Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”.  

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe 

completarea ordinii de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 138. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea alocării sumei de 5,00 mii lei din bugetul 

local al Municipiului Focșani pe anul 2026 pentru Colegiul Economic „Mihail 

Kogălniceanu” Focșani, în vederea organizării proiectului educațional „Drumul 

Vinului cu Mașini de Epocă”; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? 

Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu? 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Vulpoiu Adrian-Nicolae, 

Săndulescu Andreea-Raluca, Bellu Daniel Tomas, Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-

Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene 

Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe 

completarea ordinii de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 139. 

 

Domnul Victor Dumitru a reintrat în sala de ședință. 

 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe completarea ordinii de 

zi: proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuinţe ANL situate în 

Focsani, Cartierul Tineretului Sud, solicitat de titularii contractelor de închiriere 

în conformitate cu Legea nr.152/1998 republicată, cu modificările și completările 

ulterioare; Inițiatori, consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu 

Adrian Nicolae, Pristavu Viorica 
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Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Dacă sunt discuții 

pe marginea acestui proiect? 

Dacă nu, vă supun la vot. 

Cine este „pentru”?  

În sală toată lumea este „pentru”. 

În online domnul Amăriuței, domnul Nedelcu și doamna Tătaru sunt „pentru”. 

Doamna Pristavu? 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica,Vulpoiu 

Adrian-Nicolae, Săndulescu Andreea-Raluca, Dumitru Victor, Bellu Daniel Tomas, 

Bucur Cornel, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe completarea ordinii de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 140. 

 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Având în vedere că 

ordinea de zi a fost epuizată, trecem la următoarea informare. Aveți la dosarul de 

ședință solicitarea domnului Vișan, aveți și punctul de vedere al Primăriei Municipiului 

Focșani, vreau să știu dacă vă mențineți punctul de vedere. Toată lumea este pentru în 

sală. On line Amăriuței, domnul Nedelcu sunt pentru. doamna Pristavu? 

Doamna consilier local Pristavu Viorica: „pentru”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „doamna Tătaru? 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „trebuie și motivată, suntem pentru 

datorită faptului , trebuie câteva cuvinte să fie argumentat.”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Am întrebat dacă 

ne păstrăm punctul de vedere.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță:  

„respectiv anul acesta nu se mai poate da nicio facilitate facilitate fiscală.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Toate 

facilitățile fiscale se pot acorda fie în baza unor acte normative elaborate și aprobate de 

către Guvernul României sau Parlamentul României, așa cum au fost cele care au fost 

deja aprobate pentru reducerile acordate persoanelor cu dizabilități și anumitor 

categorii de alte persoane, dar în cazul de față la solicitarea domnului Vișan, fiind vorba 

despre acordarea posiblitatea acordării unor reduceri pentru cei care au participat în 

teatre de operațiuni și urmașii acestora, nu mai putem acorda asftel de facilități, nu 

avem cadrul legal, deoarece aprobarea regulamentului deimpozite și taxe pentru anul 

2026 s-a făcut în 2025, iar legea nu ne permite să modificăm în timpul anului aceste 

prevederi. Vom putea să luăm în considerare pentru anul 2027, în funcție și de celelalte 

acte normative care vor mai apărea pe parcursului anului 2026. De aceea cu părere de 

rău, am mai avut și o discuție telefonică, nu știu dacă exact cu dumnealui, pentru că au 

fost foarte mulți care au întrebat despre acest aspect. Le-am explicat, au insistat, este 

dreptul dumnealor și, cu părere de rău, îmi cer scuze în numele tuturor consilierilor 

locali, dar, știm că este o situație mai dificilă în această perioadă, dar nu putem să facem 

rabat de la prevederile legale. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Mulțumesc și eu.” 
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Domnul consilier local Ciubotaru Ștefan: „așteptăm 2027”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Trecem la capitolul 

diverse. Vă rog.” 

Domnul consilier local Anghene Dragoș-Răzvan: „este un cetățean în sală ”. 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Dacă îmi permiteți, până la cetățean 

ca să terminăm noi. Am și eu o nelămurire, domnul primar ne-a explicat care este 

procesul tehnologic de asfaltare, după ce se toarnă primul strat se ridică acele guri de 

canal se ridică la nivel și se toarnă stratul de uzură. Vorbesc aici în zona contenciosului 

administrativ, este vorba de strada Cernei, Mureșului. Să înțeleg că pe acele străzi nu 

s-a turnat stratul de uzură? Pentru că capacele de la gurile de canalizare, canalizările 

nu sunt la nivel. Mulțumesc!”. 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Nu. Acolo 

s-a turnat stratul de uzură, știu situația, am discutat cu colegii, am discutat cu 

constructorul. Nu vor fi recepționate lucrările până nu se vor aduce capacele, dar nu 

sunt pe toate aceste străzi, sau s-ar putea să fie pe aceste străzi, dar nu toate capacele, 

sunt doar câteva, în jur de 6-7 capace de genul acesta care nu sunt la cota, la același 

nivel cu asfaltul, cu stratul de uzură. Dar le vor ridica în cotă, pentru că altfel nu le 

recepționăm lucrările. Mulțumesc!” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Asta este o veche meteanhă a 

noastră, nu numai a focșănenilor, peste tot în țară unde te duci și pe drumurile naționale 

și pe drumurile județene capacele nu sunt la nivel.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Mai sunt 

situații în care apar diferențe în timp. În timpul exploatării acele capace se tasează.” 

Domnul consilier local Dumitru Victor: „Ceea ce nu e cazul acum.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Acum nu. 

Acum da, este o, să spunem, o eroare de execuție, dar care se va remedia până la 

recepție.” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Bun. Dacă mai sunt 

și alte întrebări.” 

Domnul consilier local Anghene Dragoș-Răzvan: „Da. Este un cetățean în sală 

care vrea să spună”. 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae:  „Două secunde că 

mai era.” 

Domnul consilier local Bîrsan : „Vă mulțumesc. Stimați colegi, domnule 

primar. Nu am avut timp să discutăm efectiv pe o anumită problemă ivită de curând și 

vreau să o supun atenției dumneavoastră. Eu sunt printre multe alte consilii de 

administrație și în consiliul de administrație la C.S.C.. Acolo a avut loc de curând un 

eveniment destul de neplăcut, nu aș putea să-i spun mai mult, ca să nu exagerez, ca 

urmare a unor apeluri telefonice, repet, apeluri telefonice și apleuri telefonice și cu 

drumuri și cu multe alte probleme, Nu stiu de ce, lumea nu are curaj să spună lucrurilor 

pe nume și să facă ceea ce trebui făcut către instituțiile statului și ne spun nouă la 

telefon. Dar, noi suntem aleși de cetățeni, asta cred că e menirea noastră, să punem 

problemelelor pe ordinea de zi și să încercăm să le rezolvăm.  

Deci, la acest club sportiv, în sala de gimnastică a avut loc o altercație între o 

persoană de sex masculin și o altă persoană de sex feminin, deci o doamnă însărcinată 

cu o sarcină destul de vizibilă și în care, ca urmare a acestui incident, doamna respectivă 

a căzut la podea și a leșinat. Întâmplarea face că și această persoană este, această 
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doamnă este în consiliul de administrație la C.S.S. și astăzi, fiind ședință, înaintea 

ședinței noastre, la ora 10,00 a avut loc această ședință, am încercat să lămurim cumva 

aceste aspecte, aceste probleme, dat fiind faptul că e un iureș în Focșani, am primiti și 

eu diverse telefoane de la diverși ziariști, de la diverse persoane să dau amănunte și să 

explic ce s-a întâmplat, lucru care nici eu nu-l știu foarte bine. Atât ceea ce pot spune 

este că am discutat cu această doamnă și a spus că nu a avut loc un contact fizic între 

așa zisa, cuiva nu i-a plăcut că am spus agresor, mă rog, în partea să zicem, acel bărbat 

și dânsa, dar a avut loc totușți ceva, un eveniment emoțional destul de puternic de 

doamna respectivă a căzut la podea și arămas acolo, respectivul plecând de la locul 

respectiv fără a acorda ajutorul, zic eu, necesar, într-o astfel de situație, dar nici nu aq 

chemat alte persoane să acorde ajutorul necesar acestei doamne. Repet, având în vedere 

situația medicală dacă pot să spun, biologică, a doamnei însărcinață cu o sarcină destul 

de avansată.  

Eu am avut o convorbire și înainte de această ședință cu domnul director de 

acolo. Acolo sunt niște camere de supraveghere și l-am rugat să ia capturile de imagine 

de la respectiva cameră să le prezinte  consiliului de administrație să se lămurească 

oadtă problema și să nu mai existe asemenea discuții, lucru care din păcate nu s-a 

realizat, a refuzat și a spus că o să le pună la dispoziția consiliului de administrație la 

viitoarea ședință. Ori lucrul acesta, sigur că iar ridică suspiciuni legat de acest fapt. 

Doamna  respectivă a declarat că nu face niciun demers legal, o plângere în acest sens, 

dar, în opinia mea cred că ar trebui luată o măsură administrativă, cercetat, să se 

constate efectiv ce s-a întâmplat acolo. Între timp am mai primit iarăși un telefon că 

persoana de sex masculin nu este la prima abatere de acest gen, mai având o altercație 

asemănătoare cu o altă doamnă antrenoare cu ceva timp în urmă. Domnul director 

spune că el nu știe, nu l-a interesat și nu e problema noastră, eu zic că este și problema 

noastră, și a clubului, și a Consiliului Local, și a primăriei ca asemenea evenimente să 

nu se petreacă, pentru că e un precedent. Ați văzut și la Liceul Pedagogic o doamnă 

contabilă a lovit și a bruscat o profesoară, deci lucrurile astea nu trebuie să se întâmple 

indiferent de opiniile unora și a altora, nu trebuie să se ajungă aici că nu trăim în junglă. 

Pe de altă parte domnul director, nu știu cum să vă spun, nu aș vrea să ridic acuze acum, 

dar e un pic depășit de situație ori din lipsa dânsului de interes ori din alte motive, 

oricum încearcă să ascundă gunoiul sub preș. De asemenea situația de la CSS domnule 

primar chiar v-aș ruga să avem o ședință restrânsă cu factorii de decizie, deci la acest 

club sportiv nu sunt lucrurile chiar cum trebuie, referitor la finanțare, la subfinanțare, 

cum sunt distribuite fondurile, materialele, ei acolo în consiliul de administrație ne-au 

pus pe masă anumite cerințe, chiar i-am rugat până pe 15 aprilie să ne dea un necesar 

poate prindem ceva buget să-i dotăm cu aparatură, dacă e de competența noastră. De 

asemenea sălile respective ar trebui incluse într-un proiect de modernizare, de 

reabilitare având în vedere că s-au născut....Ana Maria Bărbosu la gimnastică e 

produsul acestui club. Știm cu toții că lucrurile în ziua de astăzi sunt cu mari probleme 

în ceea ce privește finanțarea, dar poate găsim o soluție totuși să încercăm să 

direcționăm resursele către acele sporturi care efectiv fac performanță și care produc 

talente, celelalte care sunt mai puțin prezente trebuie sacrificate. Repet domnule 

primar, dacă putem avea o ședință să vedem ce putem face acolo pentru că lucrurile nu 

sunt deloc în regulă. Mulțumesc! ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumesc! Rămân surprins, nu am știut până acum de această situație, nu m-a 
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informat nimeni, nu vreau acum să mă disculp, o să iau legătura cu conducerea unității,  

dar cred că acolo este de competența în primul rând a Inspectoratului Școlar Județean 

pe de-o parte, pe de altă parte acel club sportiv școlar nu este în directa administrare să 

spunem din punct de vedere financiar la Consiliul Local, ei primesc finanțare direct de 

la Ministerul Educației, deci nu avem noi competențe să intervenim asupra modului de 

finanțare, de aceea nici sălile respective de sport nu pot fi finanțate din bugetul local 

pentru a fi reabilitate, am avut mai multe discuții cu profesorii de acolo, rămân surprins 

pentru că acolo știu că era un colectiv foarte bun de profesori și niște profesori 

extraordinari care au făcut performanță și care așa cum bine ați spus și dumneavoastră 

au avut și sportivi care ne-au adus bucuria de a fi campioni chiar internaționali, dar 

trebuie neaparat să luăm o măsură în ceea ce privește această situație a acelui conflict 

și o să cerem și o să rog colegii de la serviciul de îndrumare a unităților de învățământ, 

urgent să se facă o adresă să se interpeleze să facă o cerere cu un raport detaliat a ceea 

ce s-a întâmplat și persoanele vinovate și eventual să declanșeze chiar și o anchetă 

pentru că nu este normal să se întâmple așa ceva, mai ales în contextul în care vedem 

tot mai clar că tot mai des se pune accent pe această situație în care doamnele sunt 

uneori molestate sau agresate de bărbați și nu este normal în primul rând să se întâmple 

așa ceva, mai ales într-o unitate de învățământ unde ar trebui să fim promotorii unei 

educații și a unei civilizații și a unui respect în primul rând între unii și ceilalți, 

indiferent de vârstă și indiferent de alte înclinații trebuie să ne respectăm și trebuie să 

arătăm copiilor...ce exemplu dau profesorii copiilor dacă ei se ceartă, se ajunge până 

în situația în care să leșine și mai ales să o lase acolo căzută la podea fără să anunțe ori 

ambulanța, ori alți colegi care să vină să-i acorde primul ajutor. Este foarte urât dacă s-

a întâmplat așa ceva și detest și chiar o să facem o discuție, nu am știut, ar fi trebuit să 

îmi spuneți și mie domnul consilier, dar vorbim după ședință să vedem ce soluții găsim 

acolo să intervenim cât se poate de repede. Vă mulțumesc!” 

          Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc și eu! 

Dacă mai sunt și alte discuții. Era cineva din sală, cine e? Dați-i vă rog frumos un 

microfon.” 

Domnul Neagu Nicu: „Sper să mă auziți, mă numesc Neagu Nicu și sunt locatar 

la unul dintre blocurile din Mândrești. Domnul președinte, vă rog să mă lăsați să-i 

adresez domnului primar trei întrebări:  

Domnule primar care a fost cadrul legal în 2023 în care ați dispus desființarea 

gardurilor, grădinilor și magaziilor de lemne din aceste cartier? 

A doua întrebare: dacă ați fost informați sau știți de existența a unui plan de 

situații, parte a proiectului 1112 din 1986 din care se poate observa amplasamentul 

celor șase scări de bloc cu toate dependințele: magazii de lemne, loturile de folosință, 

grădini și celelalte dependințe, bătător de covoare și tot ce era stipulat în acest proiect? 

A treia întrebare: ce aveți de gând să faceți cu aceste terenuri care s-au demolat 

într-o parte de 60% din existența lor și cu acordul cui? Vă mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

răspund că știm foarte bine situația, acolo dacă vă amintiți a avut loc un incendiu care 

a pornit tocmai de la o astfel de magazie, când s-au făcut verificările...v-am ascultat, 

vă rugăm frumos să aveți răbdare să vă dau răspunsul și apoi... ca să se înțeleagă și mai 

ales și pentru că este transmis online să înțeleagă și cetățenii care ne urmăresc și colegii 

din online. Acolo, dacă nu mă înșel chiar în 2023 a avut loc un incendiu care a pornit 

exact de la o astfel de magazie care era lipită de peretele unui bloc. În urma incediului 
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respectiv a fost foarte puternic afectat, de fapt a fost distrus în totalitate acoperișul unui 

bloc plus au fost foarte afectate nu numai apartamentele la ultimul etaj ci și la celelalte 

etaje. S-au făcut verificări, cartea funciară...acolo este domeniul public și aici vă rog să 

mă corectați dacă...și în momentul în care s-a făcut inventarierea în domeniul public 

nu erau întocmite cărți funciare, nu existau, în primul rând acele construcții nu au fost 

ridicate cu nicio autorizație de construire, au fost niște construcții edificate ilegal de 

către cetățenii din acea zonă, iar nu numai în Cartierul Mândrești, în toate cartierele din 

municipiul Focșani colegii noștri au demolat aceste construcții edificate fără autorizație 

de construire pe domeniul public, ca să nu mai spun că am fi putut să mergem să 

verificăm și perioada și să supunem impozitării sau măcar să luăm o taxă de ocupare 

ilegală a domeniului public pentru că există o astfel de prevedere în Consiliul Local, 

nu știu la ce ordin faceți dumneavoastră trimitere sau la ce hotărâre, faceți la asta 118, 

dar o să o verificăm împreună cu colegii, cert este că noi am propus unor cetățeni care 

au venit și cu care am avut discuții și atunci la momentul imediat următor după 

incendiu, să demolăm celelalte construcții care în primul rând erau inestetice și în al 

doile rând s-a demonstrat a fi și periculoase pentru că erau construite din lemn, erau 

lipite de bloc, acolo știți foarte bine că de la o simplă scânteie a pornit întâi incendiul 

și a luat foc termoizolația blocului care s-a extins foarte rapid la acoperiș și de acolo a 

luat foc acoperișul și de aceea am dispus la solicitarea și a celor de la  Inspectoratul 

pentru Situații de Urgență, a celor de la Pompieri, demolarea acestor clădiri pentru că 

repet, erau construite fără autorizații de construire și am propus tuturor locatarilor de 

acolo din zonă să solicite, chiar colegii mei de la patrimoniu au fost și ei acum o 

săptămână, chiar și săptămâna aceasta, la începutul săptămânii să poarte discuții pentru 

a putea să concesionăm Asociației de Proprietari dacă este constituită, să concesionăm 

anumite suprafețe la distanțele impuse de lege și în baza unei documentații de 

construire să obțineți autorizațiile necesare și să edificați niște magazii pentru lemne, 

dar nu putem să lăsăm la voia întâmplării astfel de construcții pentru că vedeți pot fi 

generatoare de mari distrugeri și nu ne dorim să punem nici în pericol integritatea 

blocului sau a apartamentelor și nici în pericol mai ales integritatea sau sănătatea 

cetățenilor. De aceea cu tot dragul veniți, depuneți o cerere, vă constituiți ca asociație, 

după ce se vor elibera acele construcții ridicate repet, fără autorizație de construire, vă 

putem concesiona un teren către asociația de proprietari sau poate chiar și individual, 

vom vedea care este forma legală propice și apoi în funcție de suprafața pe care o aveți 

să vă faceți un proiect și să puteți ridica o construcție unde să vă adăpostiți doar 

lemnele, nu înseamnă că  acolo trebuie să o transformăm, pentru că acolo din ce am 

înțeles era un fel de microatelier în care se desfășurau tot felul de activități de reparații 

și alte chestiuni și de acolo a luat și foc, era și un depozit din ce am înțeles la momentul 

respectiv de la cei de la ISU, inclusiv se depozitau foarte multe substanțe inflamabile, 

gen vopseluri, benzină și așa mai departe, ceea ce nu este normal.” 

Domnul Neagu Nicu: „Domnul primar, unde spuneți dumneavoastră că a luat 

foc, a luat foc...eu stau colo pe partea...magaziile de lemne conform proiectului sunt pe 

altă latură, acolo a luat foc pe domeniul public, eu am făcut de nenumărate ori sesizări 

la Poliția Locală să vină să distrugă acele împrejmuiri lipite de bloc, nu ne-au luat în 

considerare, după trei zile după ce am făcut ultima sesizare s-a întâmplat minunea și a 

luat foc, când am venit la masă erau cinci mașini de pompieri acolo, deci nu a luat foc 

de la magaziile de lemne. Dumneavoastră ați văzut acest proiect că îl am la mine, care 

este conform...nu l-am făcut eu, eu am fost ca și chiriaș și când am luat apartamentul 
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am luat ce mi s-a dat în chirie: grădina, magazia, cu totul, când am devenit proprietar 

în 1994 celelalte dependințe mi-au revenit în proprietate. Ați văzut?vreți să vedeți 

planul?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Da, o să 

vreau să-l văd, bineînțeles, depuneți-l la noi la registratură și ne uităm pe el cu atenție, 

îl studiem împreună cu colegii, dar repet.... ” 

Domnul Neagu Nicu: „E 2023, am făcut sesizare la Avocatul Poporului și 

nimeni nu vrea să dea.. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dacă ați 

făcut sesizare domnul meu la Avocatul Poporului, dar nu ați făcut un lucru elementar, 

trebuia să vă duceți să vă intabulați apartamentul cu toate dependințele și atunci dacă 

făceați intabularea respectivă și aveați carte funciară atunci noi aveam cunoștințe 

despre aceste construcții, dacă dumneavoastră spuneți că au fost ridicate legal. În acest 

moment din verificările făcute de colegii mei, nu stau eu să fac aceste verificări credeți-

mă, acele construcții s-au dovedit a fi ridicate fără documentație legală de construire.” 

Domnul Neagu Nicu: „...face parte din proiect, cum să nu facă parte ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Aduceți-

le și atunci o să le analizăm și o să vedem..” 

Domnul Neagu Nicu: „eu v-am întrebat în 2023 dacă îmi dați o copie după acest 

proiect și mi-ați zis că nu există acest plan .” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „avem un 

astfel de proiect la noi?...” 

Domnul Neagu Nicu: „am luptat patru ani și am găsit acest proiect, uitați aici.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Dumneavoastră ați căutat patru ani, unde l-ați găsit?” 

Domnul Neagu Nicu: „la Arhivele Naționale, la MAI, uitați aici planul.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: 

„Mulțumim! O să-l luăm în considerare, ne uităm pe el, vedem dacă mai este în vigoare, 

dacă mai este legal. ” 

Domnul Neagu Nicu: „Degeaba că s-au dărâmat magaziile. Ce facem acum? Pe 

banii cui ridic altă magazie? Cu ce?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dacă se 

face dovada că noi... ” 

Domnul Neagu Nicu: „Am rămas cu lemnele lângă bloc, ce fac eu? Astă iarnă 

am stat cu ele în zăpadă pentru că ne-a pus să demolăm.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dacă se 

va face dovada că s-au dărâmat niște clădiri care erau edificate, dar repet, dacă nu au 

fost intabulate și nu ați avut carte funciară pe ele...aveți un titlu de proprietate? Sau 

aveți doar o schiță a proiectului? dacă aveți un act de proprietate, în actul 

dumneavoastră de proprietate a apartamentului se stipulează că aveți dependințele 

respective? ” 

Domnul Neagu Nicu: „Da, sunt stipulate în actul de vânzare cumpărare cu toate 

dependințele, am și actul, copie după actul de vânzare, am biletul de primire când am 

fost chiriaș.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „haideți să 

nu monopolizăm ședința cu o singură problemă.” 

Domnul Neagu Nicu: „Ce facem?dărâmâm și după aceea facem la loc.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „depuneți 

toate documentele și le vom analiza împreună cu colegii și cu juriștii noștri.” 

Domnul Neagu Nicu: „Pe banii cui?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Le vom 

construi, dacă e cazul plătesc eu, dacă s-a stricat și vă ridic eu o construcție...dar eu nu 

cred că dacă exista...eu întreb și la impozite și taxe, dacă la impozite și taxe 

dumneavoastră aveați înregistrată, cel puțin acolo aveați înregistrată acea dependință 

pentru care dumneavoastră datorați un impozit, noi aveam cunoștință că exista un titlu 

de proprietate asupra ei și nu o demolam.” 

Domnul Neagu Nicu: „Dar nu sunt numai eu, sunt atâția...toți au fost și acum 

nu a mai rămas niciunul.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dacă 

apare cineva, o să vă rog doamna Poieană, doamna Amăriuței, vă rog verificați în toate 

documentele de la primărie, inclusiv la Serviciul de Impozite și Taxe dacă apare la 

rolul fiscal.” 

Domnul Neagu Nicu: „la registrul agricol, îmi spunea domnul fostul primar 

Lățcan Nicolae, când a venit și a bătut....” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „când se 

măsura cu compasul, mulțumesc, da știu” 

Domnul Neagu Nicu: „nu, a spus că se găsesc în registrul agricol aceste.....” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „verificăm 

și la registrul agricol, verificăm și la... ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „haideți să lasați 

documentația la noi să putem să ne uităm, să vorbim pe concret, dacă aveți nelămuriri 

vă aștept...” 

Domnul Neagu Nicu: „oricum vin în audiență că sunt înscris la dumneavoastră” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Asta voiam să vă 

spun, să veniți, marți avem audiențe.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

așteptăm, dar nu neaparat și acum după ședință puteți să lăsați copiile, le înregistrăm, 

procedural le înregistrăm, le verifică colegii mei și promit eu că în cel mai scurt timp 

veți primi un răspuns și repet, dacă s-a făcut o greșeală din partea noastră, ceea ce nu 

cred o să suportăm noi costurile de reconstruire a acelor clădiri...magazii. Mulțumesc!” 

Domnul Neagu Nicu: „Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Dacă mai sunt și 

alte discuții, alte subiecte, vă rog frumos.” 

Domnul consilier Tănase Neculai: „Mulțumesc! Stimați colegi, domnule 

primar, stimați focșăneni, aș vrea să revin, ca și consilier, ca toată lumea am primit o 

inițiativă cetățenească, am venit cu ea în primă fază la comisia de urbanism și aș vrea 

să o readuc în plen, este vorba de o inițiativă cetățenească prin care niște cetățeni și un 

grup de oameni de afaceri solicită inițierea și promovarea unui proiect de hotărâre a 

Consiliului Local privind demararea procedurilor pentru extinderea rețelelor de utilități 

publice în zona de nord a municipiului Focșani cu deschidere la DN2-E85 până la 

giratoriul care face legătura cu autostrada A7. Acolo a început să se înfiripe o zonă de 

dezvoltare și aș vrea să aduc la cunoștință și dumneavoastră, și Consiliului Local, 

dumnevoastră oricum știți domnule primar despre ce este vorba, primăria a făcut un 

pas și a trecut aceste terenuri din zona respectivă, din extravilan în intravilan, acolo este 
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o zonă un pic inundabilă și ar trebuie să se întreprindă niște lucrări de desecare, de 

drenare pentru a se putea...pentru că acolo deja cum am spus mai înainte se înfiripă o 

zonă de dezvoltare, o zonă industrială care aduce locuri de muncă, taxe și impozite 

pentru primărie, eu vreau să vă aduc la cunoștință de existența acestei zone pe care cei 

care trăiesc în Focșani nu știu această zonă, pe partea stângă cum ne deplasăm spre 

Adjud și se poate crea o zonă de echilibru urban în acea zonă, deja vis a vis sunt cartiere 

care s-au construit, blocuri. Este clar că asta nu se poate face peste noapte, însă aduc la 

cunoștință pentru ca în viitoarea...în următoarea perioadă să se aibă în vedere ca 

primăria eventual să facă un studiu de fezabilitate pentru dezvoltarea acestei zone. Cam 

asta am vrut să vă spun și acum puteți să interveniți și dumneavoastră domnule primar, 

dacă credeți că este cazul.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Dacă îmi 

dați voie intervin, mulțumesc. Așa cum am spus și la comisii citesc din proiectul de 

hotărâre pe care vi l-am supus aprobării și pe care dumneavoastră l-ați aprobat și vă 

mulțumesc pentru acest lucru. La proiectul din 12 martie, propunerea a fost pentru 

utilizarea excedentului pentru a utiliza sumele necesare pentru mai multe proiecte 

aflate în derulare sau propuneri de proiecte pentru a fi inițiate și vă citesc din proiect: 

la capitolul alte cheltuieli de investiții documentație tehnico-economică gestionare ape 

pluviale zona de  nord s-au alocat 240 mii lei din excedentul anului 2025 pentru 

utilizarea pe investiții în anul 2026. Cunosc foarte bine problema, știm ce s-a întâmplat 

acolo, am făcut mai multe verificări, așa cum ați spus și dumneavoastră zona se 

dezvoltă, mulțumim și felicităm pe toți investitorii din acea zonă, se impune clar 

construirea unei rețele de preluare apelor pluviale care se colectează în acea zonă, ba 

mai mult decât atât discutăm....ați spus foarte bine că am atras în intravilan prin planul 

urbanistic general, discutăm în continuare să vedem care ar fi soluția și pentru a extinde 

rețeaua de energie electrică, apă și canalizare, inclusiv gazele naturale, dar atenție 

aceste investiții sunt în special gestionate de către fiecare rețelist în parte, fiecare 

operator care asigură astfel de servicii pe energie electrică, apă, canalizare, gaze 

naturale. Vom avea o discuție cu acești operatori și să vedem care sunt soluțiile tehnice, 

deocamdată noi trebuie să rezolvăm urgent problema colectării apelor pluviale pentru 

că atunci când sunt ploi cantitativ destul de ridicate sau când sunt zăpezi mari și se 

topesc zăpezile brusc apare fenomenul de inundație pentru că acolo e o meteahnă mai 

veche, nu vreau acum să discutăm prea mult. La restituirea proprietăților private 

comisiile la vremea respectivă de fond funciar au restituit inclusiv zona în care era un 

canal ANIF, un canal de desecare, aparținea Agenției Naționale de Imbunătățiri 

Funciare, acel canal nu a fost evidențiat distinct în documentațiile de punere în posesie, 

proprietarii au considerat că nu este necesar și și-a îndreptat terenul, au acoperit acel 

canal și pe anumite segmente acel canal nu mai există și din această cauză nu mai avem 

o capacitate tehnică de preluare a apelor pluviale, nu mai avem un drenaj asigurat acolo 

și atunci va trebui...ANIF-ul de atâția ani nu a făcut nimic, știu situația asta de când 

eram eu subprefect 2012-2016, aveam foarte multe discuții pe această temă, au tot spus 

că vor face, că vor obliga proprietarii, nu au făcut nimic în acest sens, nu au făcut nicio 

îmbunătățire funciară, sumele au fost infime alocate, la nivel de municipiu Focșani, 

dacă ne uităm pe toate canalele de desecare care traversează municipalitatea aproape 

că ei nu au intervenit mai deloc sau foarte puțin au intervenit și de aceea când plouă 

abundent se produc mici inundații, mai ales că zona s-a dezvoltat foarte bine și repet, 

ne preocupă și această situație și drept dovadă am propus sume, s-au aprobat, iar colegii 
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de la investiții urmează să facă procedurile pentru a achiziționa elaborarea acestui 

studiu care stă la baza elaborării documentației și celorlalte proiecte tehnice și 

autorizații de construire și bineînțeles scoaterea la licitație a execuției a acestei lucrări 

când vom avea toată documentația aprobată. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumesc și eu! 

Mai sunt și alte întrebări? Dacă nu sunt înseamnă că ordinea de zi a fost epuizată. Vă 

doresc o săptămână ușoară mai departe și să ne vedem cu bine. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Mai fac o 

mică precizare, chiar acum colegii de la impozite și taxe au verificat sesizarea 

dumneavoastră și avem la contractul de vânzare cumpărare, contractul de vânzare pe 

care îl aveți dumneavoastră la serviciul de impozite și taxe nu prevede decât un 

apartament cu trei camere de locuit, suprafață utilă 68,80mp, cota conformă de 

34,00mp din suprafața de folosință a imobilului, deci nu aveți domnul meu declarat iar 

schițele atașate contractului de vânzare cumpărare care a stat la baza înregistrării la 

rolul fiscal nu apare nicio dependință la care faceți dumneavoastră referire, dar vom 

vedea hârtiile. Eu vă spun că la serviciul de impozite și taxe dacă era evidețiată știam 

și noi de legalitatea existenței acestor construcții, dar din păcate nu avem. Vă rog să ne 

depuneți toate documentele și analizăm și vedem. Mulțumesc!  ” 

Domnul președinte de ședință Vulpoiu Adrian-Nicolae: „Mulțumim și noi! 

O zi bună să avem!” 
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